

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення дисертації
Кірієнка Сергія Олександровича
на тему «**Особливості розвитку сучасних процесів інвестиційної діяльності
ТНК в умовах глобальної цифровізації**»,
подану на здобуття ступеня доктора філософії
з галузі знань 29 Міжнародні відносини
за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини

За результатами розширеного засідання кафедри міжнародних економічних відносин та логістики ННІ «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (протокол № 15 від 18.03.2026 р.) із проведення попередньої експертизи дисертації на тему «Особливості розвитку сучасних процесів інвестиційної діяльності ТНК в умовах глобальної цифровізації» Кірієнка Сергія Олександровича на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини та на основі вивчення і аналізу дисертації та наукових публікацій здобувача дійшли висновку про таке:

1. Оцінка роботи здобувача у процесі підготовки дисертації і виконання індивідуального плану навчальної та наукової роботи.

Здобувач Кірієнко Сергій Олександрович у повному обсязі виконав індивідуальний план освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини (галузь знань 29 Міжнародні відносини), (54 кредита ECTS). Всі заплановані види робіт було виконано своєчасно. Здобувач плідно співпрацював з науковим керівником (д.е.н., проф. Матюшенко І. Ю.) протягом усього терміну навчання в аспірантурі.

2. Обґрунтування вибору теми дослідження.

Необхідність дослідження сучасних процесів цифровізації інвестиційної діяльності транснаціональних корпорацій (ТНК) зумовлена глибокими змінами в глобальному інвестиційному середовищі в результаті технологічних змін четвертої промислової революції. Цифровізація у бізнесі ТНК не обмежується лише вдосконаленням операційної діяльності, а також виступає ключовою детермінантою трансформації її стратегії, розподілу та управлінських аспектів міжнародних інвестиційних потоків. Сьогодні відбувається зміна гео економічних центрів, у яких провідні ТНК інвестують у цифрові екосистеми, централізовані обробки даних, штучний інтелект, хмарні сервіси та платформні бізнес-моделі, що зумовлює переформатування глобальної конкурентоспроможності.

Зростає потреба в визначенні основних підходів до формування та просторової структуризації інвестиційних потоків ТНК у цифровій економіці, оскільки інвестиції стають більш схильними до технологічно розвинутих хабів, інноваційних кластерів й

юрисдикцій з розвинутою цифровою інфраструктурою та сприятливим регуляторним середовищем. Це збільшує необхідність багатофакторної оцінки чинників міжнародної інвестиційної діяльності ТНК в умовах цифровізації, включаючи фінансові, інноваційні, інституційні, інфраструктурні та ESG-параметри.

Актуалізується також завдання моделювання інвестиційної політики ТНК в умовах цифрової трансформації глобального інвестиційного простору. Ідеться про зміну традиційної формально-ієрархічної моделі управління капіталом на більш гнучкі, дано-орієнтовані, децентралізовані структури прийняття рішень. Сукупно систематизація концептуальних підходів до формування кластерно-орієнтованих траєкторій цифровізації інвестиційної діяльності ТНК, з урахуванням галузевих, регіональних та технологічних відмінностей, набуває особливого значення.

Обґрунтування та пояснення ключових механізмів управління та формування синергії цифрових стратегій ТНК з децентралізованими архітектурами управління на основі платформних рішень, цифрових екосистем та мереж створення цінності також потребують подальшого наукового осмислення. Тільки комплексне дослідження зазначених процесів дозволяє створити цілісне бачення еволюції інвестиційної поведінки ТНК в цифрову еру та еволюції інвестиційної поведінки ТНК для визначення напрямків підвищення їх стратегічної стійкості в глобальному контексті.

Все наведене вище зумовлює актуальність дисертаційного дослідження щодо проблем, які виникають унаслідок інвестиційної діяльності ТНК у цифровій економіці. Дослідження структурних особливостей цифрової інвестиційної діяльності ТНК вимагає комплексної багатофакторної оцінки, яка дасть можливість визначити ключові фактори, що визначають їхню поведінку в контексті цифровізації, побудови кластерно-специфічних траєкторій адаптації інвестиційних політик ТНК до глобальної цифровізації та розробки пропозицій щодо створення єдиного механізму управління цифровими стратегіями ТНК в поточному середовищі. Вказане виступає аргументацією суспільно значущої потреби у проведенні наукового пошуку в зазначеному напрямку.

Тему дисертаційного дослідження затверджено вченою радою факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу (протокол № 3 від 27.10.2022 року).

3. Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами.

Дисертаційна робота виконана відповідно до плану науково-дослідних робіт кафедри міжнародних економічних відносин та логістики ННІ «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна та в межах науково-дослідної теми: «Імперативи розвитку міжнародних економічних відносин в умовах глобальних викликів» (0120U100907), у межах якої визначено особисто автором цифровізацію як ключовий фактор трансформації інвестиційної діяльності господарських суб'єктів країн світу, а також «Міжнародні економічні відносини в контексті глобальної цифровізації»

(0123U101982), в межах якої особисто автором проведено оцінку рівня цифровізації країн світу в сучасних умовах (довідка № 4001-33/1 від 09.02.2026 р.)

4. Особистий внесок дисертанта в отриманні наукових результатів та їх новизна.

Результати дослідження мають різний ступінь наукової новизни, основні положення якої полягають у такому:

удосконалено:

- науково-методичний підхід до дослідження міжнародної інвестиційної діяльності ТНК в умовах глобальної цифровізації, який на відміну від існуючих підходів, що переважно аналізують фінансово-інвестиційні показники або цифрову трансформацію окремо, інтегрує п'ять латентних факторів (інвестиційно-фінансову потужність, інноваційно дослідницький потенціал, рівень цифрової інтеграції, інституційну відкритість і глобальну інфраструктуру, ESG орієнтацію та цифрову сталість) у єдину факторну модель, що дозволило: структурно систематизувати геоекономічні домінанти інвестиційної діяльності ТНК у цифрову епоху; провести багатофакторну оцінку ключових чинників та прогнозування інвестиційної активності ТНК в умовах цифровізації; обґрунтувати концептуальні засади формування цифрових інвестиційних стратегій ТНК з урахуванням децентралізованої архітектури регулювання;

- методичний підхід до багатофакторної оцінки міжнародної інвестиційної активності ТНК в умовах цифровізації, який на відміну від традиційних однофакторних або індексних моделей, передбачає: комплексне врахування фінансових, технологічних, інституційних та ESG-орієнтованих індикаторів; їх нормалізацію за різними типами шкал; поєднання факторного аналізу (з ротацією головних компонент) і кластерного аналізу, що забезпечило можливість формування типології ТНК за профілями інвестиційно-цифрової трансформації, виявлення домінуючих структурних драйверів цифрової інвестиційної активності, поглиблення уявлення про системні пріоритети інвестиційної діяльності ТНК у глобальному цифровому середовищі;

- моделювання адаптації інвестиційної політики ТНК в умовах цифрової трансформації світового інвестиційного простору, яке на відміну від наявних емпіричних досліджень, дозволило кількісно оцінити еластичність інтегрального індексу інвестиційної результативності (ІРІ) щодо п'яти латентних факторів, встановити диференціацію ТНК за фінансово-інвестиційною потужністю, інноваційною інтенсивністю, цифровою інтеграцією, глобальною ринковою диверсифікацією та ESG-орієнтацією, ідентифікувати кластер-специфічні драйвери зростання та ризику (зокрема, ефект надмірної просторової експансії та амбівалентність впливу ESG-складової).

набули подальшого розвитку:

- наукові підходи до просторового аналізу інвестиційної активності ТНК в умовах цифровізації шляхом інтеграції фінансових та цифрових індикаторів у

регіональний аналіз та систематизації нових гео економічних тенденцій перерозподілу інвестиційних потоків, що дозволило обґрунтувати збереження домінування Північної Америки, формування нових центрів інвестиційної активності в Азії та на Близькому Сході, трансформацію стратегій міжнародної експансії європейських корпорацій;

- формування концептуальних засад кластер-специфічних траєкторій адаптації цифрової інвестиційної політики ТНК шляхом розроблення трирівневої типології: ТНК платформного ядра, інженерно-виробничих ТНК, традиційних/периферійних ТНК, що дозволило обґрунтувати диференційовані механізми балансування цифрової інтеграції з фінансуванням і R&D та контролем витрат на диверсифікацію й нарощенням ESG-компоненти, сформувані рекомендації щодо синхронізації цифрових інвестиційних стратегій ТНК із децентралізованою архітектурою управління (на прикладі ЄС) та закласти методичну основу для переходу від фрагментарної цифровізації до системної моделі цифрового інвестиційного розвитку у горизонті 2026–2030 рр.

5. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються.

Результати дисертаційного дослідження є науково обґрунтованими та достовірними, оскільки одержані із застосуванням загальнонаукових та спеціальних методів наукового пізнання. Результати дисертаційного дослідження апробовано у вигляді доповідей на науково-теоретичних, науково-практичних конференціях та семінарах, а також перевірено під час рецензування публікацій у фахових виданнях. Логічна послідовність викладення матеріалу, узгодженість теоретичних узагальнень із результатами аналізу, використання адекватного методичного інструментарію та апробація результатів у практичній діяльності свідчать про належний рівень обґрунтованості й достовірності отриманих наукових положень, висновків. Висновки та пропозиції дисертаційної роботи є обґрунтованими.

6. Наукове, теоретичне та практичне значення результатів дисертації

полягає в тому, що викладені автором у дисертаційній роботі теоретичні положення та практичні рекомендації дозволили структурно систематизувати гео економічні доміанти інвестиційної діяльності ТНК у цифрову епоху, провести багатofакторну оцінку ключових чинників та виконати прогнозування інвестиційної активності ТНК в умовах цифровізації, обґрунтувати концептуальні засади формування цифрових інвестиційних стратегій ТНК з урахуванням децентралізованої архітектури регулювання. Поєднання факторного аналізу і кластерного аналізу забезпечило можливість формування типології ТНК за профілями інвестиційно-цифрової трансформації, виявлення домінуючих структурних драйверів цифрової інвестиційної активності, поглиблення уявлення про системні пріоритети інвестиційної діяльності ТНК у глобальному цифровому середовищі. Ідентифікація кластер-специфічних драйверів зростання та ризиків надала можливість сформувані концептуальні засади

кластер-специфічних траєкторій адаптації цифрової інвестиційної політики корпорацій для ТНК платформного ядра, інженерно-виробничих ТНК, традиційних/периферійних ТНК. А це, в свою чергу, дозволило обґрунтувати диференційовані механізми балансування цифрової інтеграції з фінансуванням і R&D та контролем витрат на диверсифікацію й нарощенням ESG-компоненти, сформувані рекомендації щодо синхронізації цифрових інвестиційних стратегій ТНК із децентралізованою архітектурою управління. Вказані результати дослідження створюють основу для вивчення розвитку цифровізації інвестиційної діяльності ТНК в країнах світу та в Україні з урахуванням європейського досвіду та умовах її поглибленої інтеграції до європейського економічного простору, а також закладають методичну основу для переходу від фрагментарної цифровізації до системної моделі цифрового інвестиційного розвитку у горизонті 2026–2030 рр.

Наукові розробки, висновки і практичні рекомендації автора були використані: Департаментом економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (довідка про впровадження № 06.01–14/90 від 07.01.2026 р.), ТОВ «КРЕСТОН Україна» (довідка про впровадження № 360/2 від 12.12.2025 р., а також ННІ «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна при викладанні дисциплін «Інвестування», «Інформаційні системи та технології в міжнародних економічних відносинах», «Міжнародні фінанси» (довідка про впровадження № 4001-33/11 від 05.11.2025 р.).

7. Повнота викладення матеріалів дисертації в роботах, опублікованих автором.

Основні положення і наукові результати дослідження опубліковано дисертантом самостійно і у співавторстві у 15 працях, у тому числі 7 статей у наукових фахових виданнях України, 2 додаткових статтях в іноземних фахових журналах, 8 публікацій в інших виданнях.

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації:

Статті у наукових фахових виданнях України:

1. Писаревський М. І., Кірієнко С. О. Проблеми формування і реалізації інвестиційної діяльності транснаціональних корпорацій в умовах цифровізації світової економіки. *Економіка та суспільство*. 2024. № 64. DOI : <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-64-32>

Ключові слова: інвестиції, інвестиційна діяльність, інформатизація, світова економіка, глобалізація.

URL : <https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/4242/4168>

(Особистий внесок здобувача: тренди реалізації інвестиційної діяльності ТНК в умовах цифровізації, роль цифрових технологій, нові можливості та виклики для ТНК.

Особистий внесок Миколи Писаревського: роль людського капіталу в умовах цифровізації, перевірка наукової достовірності отримуваних результатів, перевірка тексту роботи, редагування.)

2. Кірієнко С. О. Цифрова трансформація як чинник підвищення інвестиційної привабливості України в контексті досвіду країн ЄС. *Бізнес Інформ*. 2025. № 4. С. 160–168. DOI : <https://doi.org/10.32983/2222-4459-2025-4-160-168>

Ключові слова: цифрова економіка, цифрова трансформація, інвестиційна привабливість, цифрова інфраструктура, інноваційний розвиток

URL : https://mail.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2025-4_0-pages-160_168.pdf

3. Кірієнко С. О. Роль промислових інновацій у трансформації інвестиційної стратегії транснаціональних корпорацій в умовах цифрової глобалізації. *Економічний простір*. 2025 № 201. С. 322–329. DOI : <https://doi.org/10.30838/EP.201.322-329>

Ключові слова: ТНК, інвестиційна стратегія, промислові інновації, сфера R&D, цифрова глобалізація

URL: <https://economic-prostir.com.ua/wp-content/uploads/2025/06/201-322-329-kiriyenko.pdf>

4. Кірієнко С. О. Оцінка чинників міжнародної інвестиційної активності ТНК в умовах цифровізації. *Здобутки економіки: перспективи та інновації*. 2025. № 25. DOI : <https://doi.org/10.5281/zenodo.18103232>

Ключові слова: цифрова інвестиційна активність ТНК, інноваційно-інвестиційний механізм, кластерний аналіз, стратегічні моделі цифрової трансформації, цифрові інженери, цифрове ядро, цифрова периферія

URL: <https://econp.com.ua/index.php/journal/article/view/727/684>

5. Кірієнко С. О. Методичний підхід до дослідження інвестиційної діяльності ТНК в умовах цифровізації. *Наукові перспективи*. 2025. № 12(66). С. 985–997. DOI : [https://doi.org/10.52058/2708-7530-2025-12\(66\)-985-997](https://doi.org/10.52058/2708-7530-2025-12(66)-985-997)

Ключові слова: цифровізація, інвестиційна діяльність ТНК, кластер-специфічні моделі, цифрові інвестиційні стратегії, геоеконімічні домінанти інвестиційної діяльності, адаптація інвестиційної політики

URL : <https://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/34464/34440>

6. Кірієнко С. О. Оцінка впливу ключових детермінант цифрової трансформації інвестиційної діяльності ТНК. *Бізнес Інформ*. 2025. № 11. С. 61–77. DOI : <https://doi.org/10.32983/2222-4459-2025-11-61-77>

Ключові слова: цифрова трансформація, інвестиційна діяльність ТНК, кластер-специфічні моделі, фінансово-інвестиційна потужність, інноваційна інтенсивність, цифрова інтеграція, глобальна ринкова диверсифікація, ESG-орієнтація

URL: https://mail.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2025-11_0-pages-61_77.pdf

7. Кірієнко С. О. Формування стратегій адаптації інвестиційної політики ТНК в умовах глобальної цифровізації. *Актуальні питання економічних наук*. 2026. № 19. С. 1–27. DOI : <https://doi.org/10.5281/zenodo.18284596>

Ключові слова: інвестиційна діяльність ТНК, глобальна цифровізація, стратегії інвестиційно-цифрової трансформації, ТНК платформного ядра, інженерно-виробничі ТНК, традиційні/периферійні ТНК, механізми реалізації стратегії цифровізації інвестиційної діяльності ТНК

URL : <https://a-economics.com.ua/index.php/home/article/view/1056/1039>

Публікації, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

8. Кірієнко С. О. Децентралізація як ефективний механізм регулювання інвестицій в ЄС та Україні. *SWorldJournal*. 2025. №31(3). С. 94–104. DOI : <https://doi.org/10.30888/2663-5712.2025-31-03-058>

Ключові слова: інвестиції, інвестиційна привабливість, переваги та ризики децентралізації, індекс децентралізації, виміри децентралізації

URL: <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/article/view/swj31-03-058>

9. Кірієнко С. О. Тенденції залучення та просторового розміщення інвестиційних потоків транснаціональних корпорацій у цифрову епоху. *SWorldJournal*. 2025. № 34(3). С. 110–134. DOI : <https://doi.org/10.30888/2663-5712.2025-34-03-067>

Ключові слова: інвестиційні потоки, інтегрований підхід до оцінки, фінансові та інноваційно-екологічні аспекти, просторова поляризація інвестиційних потоків, центри інвестиційного тяжіння

URL: <https://www.sworldjournal.com/index.php/swj/issue/view/swj34-03/swj34-03>

Наукові праці в інших виданнях:

1. Писаревський М. І., **Кірієнко С. О.** Цифровізація як драйвер розвитку глобальної економіки. Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку: збірник тез доповідей XIV Міжнародної науково-практичної конференції (07 червня 2024 р., м. Олександрополіс, Греція). ВАДНД, 2024. С. 381–385. URL : <http://perspectives.pp.ua/public/site/conferency/conf-45.pdf> (особисто автору належить 0,06 д. а. – характеристика сучасних процесів цифровізації глобальної економіки).
2. Писаревський М. І., **Кірієнко С. О.** Інвестиційна діяльність транснаціональних корпорацій в процесі глобальних трансформацій. Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку: збірник тез доповідей XLVI-ої Міжнародної науково-практичної конференції (07 липня 2024 р., м. Копенгаген, Данія). ВАДНД, 2024. С. 141–145. URL : <http://perspectives.pp.ua/public/site/conferency/conf-46.pdf> (особисто автору належить 0,07 д. а. – обґрунтування основних напрямів трансформації інвестиційної діяльності ТНК) (форма участі дистанційна).
3. Кірієнко С. О. Глобальні передумови та ризики інноваційної діяльності транснаціональних корпорацій у цифровому середовищі. Фінансово-економічна система національної економіки: тенденції та перспективи: збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (2–3 травня 2025 р., м. Запоріжжя, Україна). С. 168–173. DOI : <https://doi.org/10.36059/978-966-397-498-9-33>
4. Кірієнко С. О. Вплив децентралізації на інвестиційну привабливість країн ЄС та України. Global science and education in the modern realities '2025. (20–21 травня 2025 р., м. Сіетл, м. Вашингтон, США). Р. 128–134. DOI : <https://doi.org/10.30888/2663-5712.2025-31-03-058>
5. Кірієнко С. О. Трансформація інвестиційної діяльності ТНК під впливом Індустрії 4.0. Research in Science, Technology and Economics: матеріали 3-ої Міжнародної науково-практичної конференції (28–30 травня 2025 р., м. Люксембург, Люксембург). С. 101–105. URL : https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2025/05/Luxembourg_Luxembourg_28.05.25.pdf
6. Кірієнко С. О. Інвестиційна діяльність транснаціональних корпорацій в умовах глобальної цифровізації. Міжнародні економічні відносини в умовах глобальних змін: матеріали I Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених (08 листопада 2025 р. м. Харків, Україна). С. 29–32. URI : <https://ekhnuir.karazin.ua/server/api/core/bitstreams/29abbb51-8726-44d1-b0fe-c4a1c6d885d0/content>
7. Кірієнко С. О. Особливості інвестиційної діяльності ТНК у міжнародному просторі в контексті цифровізації. SWorld-Conference: Promising areas of theoretical and applied research '2025. (21 листопада 2025 р., м. Сіетл, м. Вашингтон, США). Р. 106–111. DOI : <https://doi.org/10.30888/2709-2267.2025-34-00-018>
8. Кірієнко С. О. Адаптація інвестиційної політики ТНК в умовах цифрової трансформації. Проблеми та перспективи забезпечення стійкого соціально-економічного розвитку територій. III Міжнародна науково-практична інтернет-конференція (31 жовтня 2025 р., м. Харків, Україна). С. 530–533. URI : <https://ekhnuir.karazin.ua/server/api/core/bitstreams/af0e7669-69c3-4be2-87c0-6dd05e2bcc8/content>

8. Дотримання академічної доброчесності.

Усі результати, представлені до захисту, здобуті автором самостійно та опубліковані у відповідних наукових працях. У статтях, підготовлених у співавторстві, використано виключно ті ідеї, положення й розрахунки, що є результатом власних досліджень здобувача. Особистий внесок у колективні публікації відображено у списку праць за темою дисертації. На підставі вивчення тексту дисертації здобувача, наукових

праць здобувача та Протоколу контролю оригінальності (перевірку наявності текстових запозичень виконано в антиплагіатній інтернет-системі Strikeplagiarism.com) встановлено, що дисертаційна робота виконана самостійно, текст дисертації не має ознак плагіату, дисертація відповідає вимогам академічної доброчесності.

9. Оцінка структури дисертації, її мови та стилю викладення.

Робота виконана в науковому стилі, її зміст викладено в логічній послідовності розв'язування завдань дослідження, дисертація написана чіткою мовою, матеріал дисертації доступний для сприйняття. Зміст, оформлення дисертації та кількість публікацій відповідають Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим Наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 року № 40 (із змінами, внесеними згідно з Наказом МОН № 759 від 31.05.2019), і вимогам Постанови Кабінету Міністрів України № 44 від 12.01.2022 р. «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії».

10. Відповідність змісту дисертації спеціальності, за якою вона подається до захисту.

За своїм фаховим спрямуванням, науковою новизною і практичною значимістю дисертаційна робота КІРІЄНКА Сергія Олександровича на тему «Особливості розвитку сучасних процесів інвестиційної діяльності ТНК в умовах глобальної цифровізації» повністю відповідає спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини, галузь знань 29 Міжнародні відносини).

Здобувачем повністю виконано освітню і наукову складову освітньо-наукового рівня вищої освіти.

11. Результати обговорення та проведення презентації. Рекомендація дисертації до захисту.

За своїм фаховим спрямуванням, науковою новизною і практичною значимістю дисертаційна робота КІРІЄНКА Сергія Олександровича відповідає спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини.

Дисертацію заслухано та обговорено на розширеному засіданні кафедри міжнародних економічних відносин та логістики ННІ «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (протокол №15 від 18.03.2026 р.). У ході обговорення дисертації суттєвих зауважень, які стосуються суті, структури та змісту роботи, висунуто не було. За підсумками обговорення дисертаційне дослідження було оцінено позитивно, надані відгуки присутніх позитивні. Дисертаційна робота КІРІЄНКА Сергія Олександровича на тему «Особливості розвитку сучасних процесів інвестиційної

діяльності ТНК в умовах глобальної цифровізації» є цілісним науковим дослідженням, яке відповідає встановленим вимогам чинного законодавства України.

За актуальністю обраної теми, обсягом, достовірністю та рівнем апробації отриманих результатів, науковою новизною, обґрунтованістю висновків, практичною цінністю дисертаційна робота КІРІЄНКА Сергія Олександровича на тему «Особливості розвитку сучасних процесів інвестиційної діяльності ТНК в умовах глобальної цифровізації», подана на здобуття ступеня доктор філософії з галузі знань 29 Міжнародні відносини за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини, відповідає Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 року № 40 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 31.05.2019 року № 759) та п. 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 року № 44 (із змінами, внесеними згідно з постановами КМ України від 21.03.2022 № 341, від 19.05.2023 № 502, від 03.05.2024 № 507).

В результаті обговорення одноголосно було прийнято рішення: дисертація КІРІЄНКА Сергія Олександровича на тему «Особливості розвитку сучасних процесів інвестиційної діяльності ТНК в умовах глобальної цифровізації» на здобуття ступеня доктор філософії з галузі знань 29 Міжнародні відносини за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини рекомендується для подання до захисту у разовій спеціалізованій вченій раді Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Завідувачка кафедри міжнародних економічних відносин та логістики,
ННІ «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу»
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна,
доктор економічних наук, професор

Анна ЗАЙЦЕВА